
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 127
van BERT MAERTENS
datum: 16 november 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

N382 Waregem  -  Afstemming verkeerslichten

Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) vernieuwde tijdens de zomermaanden de N382 
in Waregem. Tegelijk werd de rotonde op de N382 ter hoogte van de Bieststraat en de 
Vredesstraat vervangen door een kruispunt met voorsorteerstroken en verkeerslichten. 
Hierdoor bevinden zich op de N382 vier lichtengeregelde kruispunten op korte afstand 
van elkaar, te weten: N382 - Blauwpoortstraat - Franklin Rooseveltlaan / N382 - 
Bieststraat - Vredestraat / N382 - Verbindingsweg / N382 - Henri Lebbestraat. De 
verkeerslichten blijken echter niet goed op elkaar afgestemd zodat vlot verkeer slechts 
beperkt mogelijk is.

1. Ontving de minister reeds klachten over de gebrekkige afstemming van de 
verkeerslichten op de N382 in Waregem?

2. Overweegt de minister om de verkeerslichten beter op elkaar te laten afstemmen? 
Zo ja, welke timing stelt de minister voorop?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 127 van 16 november 2018
van BERT MAERTENS

1. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV)heeft op heden nog geen meldingen of 
klachten omtrent de afstelling van de verkeerslichten op betreffend traject van N382 
ontvangen.

2. AWV heeft op heden geen plannen om de vier genoemde kruispunten allen te laten 
afstemmen met elkaar. Er dient een afweging gemaakt te worden tussen de 
algemene doorstroming op de N382 en de afwikkeling van de dwarstakken. Het 
lichtengeregeld kruispunt N382 x Blauwpoortstraat x Franklin Rooseveltlaan verloopt 
gecoördineerd met de nabijgelegen lichtengeregelde kruispunten van het op- en 
afrittencomplex van de E17. De kruispunten N382 x Verbindingsweg en N382 x 
Bieststraat x Vredestraat verlopen door de korte afstand tussen beide kruispunten 
onderling gecoördineerd met elkaar. Het kruispunt N382 x Henri Lebbestraat werd 
recent aangepast volgens het Actieplan Verkeerslichten en werd hiermee voorzien 
van uitgebreide detectie zodat flexibeler ingespeeld kan worden op het aankomende 
verkeer.


